

Weltweit | Europa | Italien | Toskana | Provinz Siena | San Gimignano

Informationen für Besucher | Bilder | Grundriss | Historie | Literatur | Links



Klicken Sie in das Bild, um es in voller Größe ansehen zu können!

Allgemeine Informationen

Der Torre Campatelli, aus der Mitte des 12. Jahrhundert, ist einer der vierzehn erhaltenen Geschlechtertürme in San Gimignano.

Informationen für Besucher

GPS	
-----	--

Geografische Lage (GPS) WGS84: 43°28'00.4" N, 11°02'34.8" E

Höhe: 318 m ü. NN



Topografische Karte/n

nicht verfügbar



Kontaktdaten



Warnhinweise / Besondere Hinweise zur Besichtigung

k.A.



Anfahrt mit dem PKW

San Gimignano ist über die SP1; SP47; SP69 und SP127 zu erreichen. Kostenpflichtige Parkmöglichkeiten im Ort überall vorhanden.

Anfahrt mit Bus oder Bahn

k.A.



Wanderung zur Burg



Öffnungszeiten

November - 7. Januar Donnerstag - Sonntag: von 10:30 - 17:30 Uhr

8. Januar - Februar Samstag & Sonntag: von 10:30 - 17:30 Uhr

März

Mittwoch - Sonntag: von 10:30 - 17:30 Uhr

April - Oktober

Dienstag - Sonntag: von 10:00 - 19:00 Uhr Bitte prüfen Sie hier die aktuellen Öffnungszeiten.



Eintrittspreise

Erwachsene: 7,00 EUR Ermäßigt: 3,00 EUR

Bitte prüfen Sie hier die aktuellen Eintrittspreise.



Einschränkungen beim Fotografieren und Filmen ohne Beschränkung



Gastronomie auf der Burg



Öffentlicher Rastplatz

keiner



Übernachtungsmöglichkeit auf der Burg

keine



Zusatzinformation für Familien mit Kindern



Zugänglichkeit für Rollstuhlfahrer

Für Rollstuhlfahrer erreichbar.

Bilder













Klicken Sie in das jeweilige Bild, um es in voller Größe ansehen zu können!

Grundriss

keine Grundriss verfügbar

Historie

Mitte 12. Jh.

Der Torre Campatelli wird erbaut.

Quelle: Zusammenfassung der unter $\underline{\text{Literatur}}$ angegebenen Dokumente.

Literatur

Raffa, Enzo - San Gimignano Stadt der schönen Türme | S. Gimignano, 1998

Torriti, Piero - Ein Tag in San Gimignano. Die Stadt der Geschlechtertürme | Florenz, 2003

Webseiten mit weiterführenden Informationen

www.fondoambiente.it Webseite der FAI (Fondo Ambiente Italiano) über den Torre e Casa Campatelli.

Änderungshistorie dieser Webseite

[24.08.2020] - Neuerstellung.

zurück nach oben | zurück zur letzten besuchten Seite

Download diese Seite als PDF-Datei

Alle Angaben ohne Gewähr! | Die Bilder auf dieser Webseite unterliegen dem Urheberrecht! | Letzte Aktualisierung dieser Seite: 24.08.2020 [CR]

IMPRESSUM

© 2020



